

# 威海海警95110海上报警电话开通

本报威海7月10日讯(记者 陈乃彰 通讯员 谢晶雪) 日前,记者从威海海警局获悉,为了更好地履行海上执法职权,方便服务人民群众,提高接处警工作效率,威海海警95110海上报警电话7月10日正式开通运行。

7月10日,威海海警局工作人员积极走访辖区渔港、码头,通过发放宣传单等形式向渔船民和海上作业人员宣传95110海上报警电话,提示海上遭遇险情可拨打95110电话求助。

据介绍,根据十三届全国人大常委会第三次会议《关于中国海警局行使海上维权执法职权的决定》,明确中国海警局主要承担7项执法职责:打击海上违法犯罪活动,维护海上治安和安全保卫、海洋资源开发利用、海洋生态环境保护、海洋渔业管理、海上缉私,以及协调指导地方海上执法工作等。

此次威海海警局开设95110海上报警电话,按照“属地管辖、就近处警”的原则,实行24小时值守。在全国范围内及通信网络覆盖的近海海域可直接拨打“95110”,超出通信网络覆盖范围的中远海或国外地区可通过国际长途或海事卫星电话,拨打“010-68995110”。

## 一年偷了20多万,用的却是尽人皆知的道儿……

本报威海7月10日讯(记者 陶相银) 一些市民有放备用钥匙的习惯,多藏在门框上、门口脚垫下、楼道鞋柜内等地,殊不知,小偷也对这个习惯了如指掌。男子谷某就靠在小区居民门口找钥匙,一年多就盗窃20余万元财物。

今年4月以来,环翠区陆续发生数起入室盗窃案,嫌疑人白天进入居民家中盗窃现金、首饰、纪念品等大量贵重财物。公安环翠分局刑侦大队、合成作战中心成立专案组展开侦破。民警经对系列案件进行研判后确认,嫌疑人之所以能顺利进入居民家中,并非采用技

术开锁、撬门窗等手段,而是用了居民家的钥匙——居民自留门外的备用钥匙,或藏在门口脚垫下,或藏在楼道的鞋柜内,还有的放在门框之上。

经过大量侦查,专案组最终锁定谷某并确定了谷某的落脚点。7月5日10时许,专案组民警在经区某烟酒专卖店将谷某抓获。

谷某供述:2018年7月份至今,他先后窜至威海市区各居民小区,在住户门口翻找钥匙,然后用钥匙开门入室盗窃。目前,警方已查证系列盗窃案件9起,涉案财物价值20余万元。



目前,谷某因涉嫌盗窃罪已被环翠警方刑事拘留,案件正在进一步办理。  
环翠警方提醒:门口藏钥

匙的习惯必须改,千万不要认为“最危险的地方就是最安全的地方”,这个道理你懂得,小偷也知道。

## 荣成9.2万人基础养老金补贴411万元发到位

本报威海7月10日讯(记者 高洪超 通讯员 李妍) 近日,根据威海市《关于建立居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的实施意见》,荣成市确定自今年1月1日起,建立居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制,完善居民基本养老保险制度体系,目前,上半年需增发的411万元基础养老金补贴已发放到位。

根据国家、省规定和荣成市城乡居民人均可支配收入、财力状况等因素,合理确定荣成基础养老金标准,对65岁及以上参保居民予以适当倾斜。其中,65-74岁、75岁(含)以上的待遇领取人员,基础养老金标准每人每月分别提高5元、10元;新增年满65岁、75岁的人员,自年起的次月起分别提高5元、10元。

截至目前,荣成市65-74岁人员共4.7万人,全年增发282万元;75岁以上人员共4.5万人,全年增发540万元。全年财政需增加基础养老金补贴822万元,目前,上半年需增发的411万元基础养老金补贴已发放到位。

根据经济发展、个人缴费标准提高和财力状况,合理调整缴费补贴标准,对选择较高档次缴费的人员适当增加缴费补贴,引导城乡居民选择高档次标准缴费。对选择300元标准缴费的,补贴标准不低于每人每年50元;对选择500元标准缴费的,补贴标准不低于每人每年60元;对选择800元及以上标准缴费的,补贴标准不低于每人每年80元。截止目前,荣成市选择800元及以上缴费标准的共1.2万人,全年财政需增加缴费补贴24万元。目前,新增的缴费补贴已全部发放到位。

## 竹岛街道开展禁毒宣传活动

本报威海7月10日讯(记者 于佳霖) 10日下午,竹岛街道禁毒办联合翠竹社区、华益社工在翠竹社区开展禁毒宣传教育活动。

活动中,华益社工主任杨洪政从“什么是毒品”、“吸食毒品的危害”、“毒品的销售渠道”以及“防范接触毒品方法”等方面进行阐述,并用通俗易懂的语言详细揭示了毒品的性质、种类、特征等知识。

讲解过程中,杨洪政还结合青少年吸毒案例,为同学们分析了毒品的危害,以血的教训、铁的事实

告诫同学们认清危害,树立自我保护意识。

随后,街道工作人员向现场的同学发放毒品宣传折页,并邀请同学观看禁毒宣传海报,让他们更深刻体会到毒品带来的危害。

讲座结束后,同学们纷纷在宣传横幅上签上自己的名字,威海二中高一学生王小康说,“通过参加这次禁毒宣传活动,我深刻认识到了吸食毒品的危害,今后一定会远离毒品,还会尽自己所能帮助工作人员宣传禁毒知识,帮助大家远离毒品危害。”



## 威海市市直职工羽毛球比赛火热开赛

本报威海7月10日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 7月9日,由威海市总工会、威海市体育局联合举办的“喜迎国庆七十周年”威海市市直职工羽毛球比赛在市乒羽中心火热开赛,来自51家市直单位的251名选手参加了激烈角逐。

本次大赛共设团体赛、男子单打和女子单打三个项目。赛场上,各参赛队选手奋勇拼搏、各种球技全力展现,接球、扣杀、跳跃……为现场观众带来了一场高水平的视觉盛宴,现场加油助威声此起彼伏,比赛精彩而激烈。最终,经过激烈比拼,决出团体和男、女子单打冠亚军。其

中,联通威海分公司的王亚鹏、华能威海发电有限责任公司的朱华分获男、女子单打冠军,华能山东石岛湾核电有限公司则斩获团体赛冠军。

体育活动是职工文化生活的重要组成部分,多年来威海市各级工会组织高度重视职工体育活动,为职工体育运动爱好者积极搭建平台,经常性的组织形式多样的体育赛事,极大丰富了职工文化生活。

此次比赛旨在顺应职工需求,倡导“我运动、我健康、快乐工作、健康生活”的理念,进一步推动职工健身运动和群众性体育活动蓬



勃发展,增强职工身体素质,展示全市广大职工团结

奋进,创新拼搏的良好精神风貌。

### 公告

王志娇女士:  
因你严重违反考勤纪律,公司已于2019年6月25日按照你劳动合同所提供的送达地址,通过EMS向你寄送要求你3日内到公司报到的通知,因快递显示为他人签收,现公告通知你3日之内到公司报到,如逾期未到公司报到,公司将视为你放弃申辩的权力,按照公司规定及劳动合同约定,公司将予以解除劳动合同,公司不再另行通知。

太平人寿保险有限公司威海中心支公司  
2019年7月11日